



# ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ ЗА БЕЧЕЈ ТИРАЖ 4.000 ПРИМЕРАКА

БЕЧЕЈ, СЕПТЕМБАР 2005. ГОДИНА XVI, БРОЈ 2282  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

## „Прљаве игре“ локалних моћника

Када „мали“ хоће да имитирају „велике“, онда се дешавају и такве ствари као што су куповина или врбовања одборника. Попут радњи у републичком парламенту. А можда није у питању „имитација“, већ борба за голи живот. Наиме, имамо осећај да је један број одборника Скупштине општине Бечеј схватио да начин на који опстаје актуелна нелегитимна власт не води напретку и да се таквим радом не извршавају предизборна обећања бирачима. То су, по свему судећи, приметили и они који предводе садашњу скупштинску већину. Због климавости и нестабилности парламентарне већине у локалу, прибегли су локални моћници врбовању, условно речено, одборника из другог тора. Притисак се врши на одборнике ДЗВМ, СПС, ДСС и наравно, СРС. Дају се различита обећања. Нећемо да улазимо у проблематику других, јер се врши велики притисак на одборнике из наше странке.

Иако је став бечејских српских радикала био и остао да се не иде на седнице Скупштине општине, све док се не заврши прекинута 10. седница и на наредној не стави на дневни ред једна једина проблематика, а то је питање покретања иницијативе за изјашњавање грађана о смени председника општине Бечеј Ђорђа Предина Баце, доскорашњи наш члан Боривој Васић је изманипулисан и својим присуством омогућио општинској већини да прикупи минималан број одборника за регуларан рад.

Срамота је да се у читаву акцију врбовања укључио један примаријус др Ђурица Стојшић, општински менаџер за здравство. Веровали смо да је вођен Хипократовом „заклетвом“ часно доживео пензију, али после његовог разговора са Боривојем Васићем, „Или сматра да одласком у пензију не подлеже поменутој „заклетви“. А под заклетвом у цркви је био, као и сви остали одборници из СРС, и Боривој Васић. Очито да ова двојица нису ни свесни какав су, кршењем различитих заклетви, грех начинили. Стојшић поготово, јер се огрешио о лекарску етику, а онда је узео на себе и део Васићевог граха, пошто не сноси кривицу само онај који је очинио грех, него и онај који га је наговорио на то.

Искористио је председник општине Бечеј Ђорђе Предин Баца чињеницу да је одборник Боривој Васић урушеног здравља и онда свог дужника Ђурицу Стојшића задужио да разговара са Васићем, односно да обећа

да ће му, јер је он до пензије радио у Институту за кардиоваскуларне болести у Сремској Каменици омогућити да оперише болесно срце у Сремској Каменици. Ми српски радикали можемо да прихватимо да лекар помогне болесном човеку, чак сматрамо то хумано, али не и да све буде условљено његовим доласком на седнице бечејског парламента и усмеравањем у другом политичком правцу. За нас је то несхватљиво и др Ђурица Стојшић се таквим потезом грдно замерио бечејским српским радикалима. Мислимо и самом Боривоју Васићу, који је због своје грешке избачен из СРС. Јер, Васић је из мале средине Милешева, где је СРС, процентуално гледано, убедљиво најјача странка тог насеља и где га сада мештани или игноришу или називају погрдним именима. Уз то, старе здравствене проблеме са срцем није решио, јер се све завршило на обећањима, а нове психичке природе је добио.

Међутим, не завршава се притисак на бечејске радикале „случајем Васић“. Ваљда осокољени што су, како они сматрају, успели да преокрену Васића, председник општине шаље своје емисаре, иначе „отпаднике“ СРС Александра Павловића, Јована Јечанског и Боривоја Васића, код одборника из наше странке нудећи им свакојака обећања не би ли променили политичку странку. Али, њихове прљаве работе су све из редова СРС прозрели и више нема ни одборника ни чланова СРС који ће променити мишљење, а камоли странку.

Најновији покушај је био са отварањем „случаја Грковић“. Послушник председника општине, извесни Гојко Давидовић возач у ЈП „Топлана“, посетио је нашег одборника и незаконито смењеног заменика председника Скупштине општине Бечеј Славицу Грковић у њеном стану и понудио посао њој и једном члану њене породице, а за узврат она је требала редовно да долази на седнице бечејског парламента и гласа како актуелна већина то тражи. Наравно, да је Славица Грковић то одбила и пропала им је нова „прљави игра“.

Ако председник општине сматра да на такав начин може да влада, грдно се вара. Убеђени смо да ће то у најскорије време схватити и одређен број одборника садашње већине и да ће током јесени доћи не само до нестабилности локалне власти у Бечеју, него и до њене промене.

# Плакатски „Јунаци“

Не тако давно, пре нешто више од 15 месеци, фасаде бечејских зграда биле су облепљене плакатима НДС на којима је било 15 питања намењених тадашњем председнику Скупштине општине Бечеј Зорану Стојшину. Убрзо је стигла нова серија плаката са 14 питања. Наравно, у питању су били исти „јунаци“. Тада кандидат НДС за председника општине Бечеј Ђорђе Предин Баца са својим „саборцима“ на све начине блатио је актуелног градоначелника Зорана Стојшину, који је у локалном медијском „камелеону“, а неки кажу да се он зове „Бечејски мозаик“, дословце изјавио:

- Ја нећу да пољемим са плакатским питањима, не интересује ме таква врста комуникације, поготово што врви од великог броја инсинуација, потпуно бесмислених и демагошких оптужби. Сваком ко самном има разлога и потребе да отвара полемику, стојим на располагању, али желим да то буде персонализовано, конкретно и коректно.

- И није предуго чекао на такав разговор. Али, у међувремену су се улоге измениле. Ђорђе Предин Баца се уселио у кабинет председника општине, а Зоран Стојшин је, као председник ОО Демократске странке, могао да поставља иста или слична питања. Није. Његова тактика је била сасвим другачија. Зашто дизати buku, када све може „персонализовано, конкретно и коректно“ да се обави.

Када је увидео да му се озбиљно драма председничка фотеља, Ђорђе Предин Баца се брзо одрекао оних који су ушли у траг његовим малверзацијама и махинацијама и сетио се „јунака“ са плаката Зорана Стојшине. Разговор је трајао „пет минута“ и био је „пер-

КАКО НИСТЕ ПРИМЕТИЛИ ДА СЕ ВАША ЗАРАДА ШЕСТ МЕСЕЦИ УПЛАЋУЈЕ НИЈУЋИ ТЕКУЋИ РАЧУН И ОД КОЈИХ СТЕ ЖИВЕЛИ У ТО ВРЕМЕ?

ДА ЛИ РАЗМИШЉАТЕ НАЈБИЖИВЕ ПЕНЗИОНЕРИ И РАДНИЦИ У ОПШТИНИ БЕЧЕЈ?

У КОЈИМ БАНКАМА ОРОЧАВАТЕ ОПШТИНСКИ БУЏЕТ И КОЈУ КОРИСТ ОД ТОГА ИМАЈУ ГРАЂАНИ БЕЧЕЈА?

ПОШТО БУЏЕТ НИЈЕ НАПУЊЕН КАКО ЈЕ ПЛАНИРАНО, ЗАШТО НИСТЕ СМАЊИЛИ СВОЈЕ ПЛАТЕ?

ЗАШТО БУЏЕТСКИМ ПАРАМА ГРАЂАНИ БЕЧЕЈА ПОМАЖЕТЕ АКЦИЈЕ У ДРУГИМ ОПШТИНАМА?

ГДЕ СУ ОТИШЛЕ ПАРЕ ОД ПРИВАТИЗАЦИЈЕ БЕЧЕЈСКИХ ФИРМИ?

ДА ЛИ МОСТОВИ СЛУЖЕ ДА ЛЕЖЕ КРАЈ ОБАЛЕ ИЛИ ДА СПАЈАЈУ ДВЕ ОБАЛЕ ИЛИ КОЈА ЈЕ ФУНКЦИЈА МОСТА ЗАРАСЛОГ У КОРОВ?

КАДА ЋЕТЕ ОЧИСТИТИ ОПШТИНСКУ ЦОКЛУ КОЈУ СУ УПРЉАЛИ ГОЛУБОВИ?

ЗАШТО БЕЧЕЈ ИМА ТАКО СКУПУ ВОДУ?

ДА ЛИ ЋЕ И ОВОГ ЛЕТА „ЧЕСМЕ“ У БЕЧЕЈУ БИТИ СУВЕ?

ШТА СТЕ УЧИНИЛИ ДА ПОБОЉШАТЕ ПОЛОЖАЈ РОМА И СОЦИЈАЛНО УГРОЖЕНИХ У ОПШТИНИ БЕЧЕЈ?

ГДЕ И ШТА ВОЛИТЕ ДА ЈЕДЕТЕ И ПИЈЕТЕ НА РАЧУН ГРАЂАНА БЕЧЕЈА?

КО ОД ЗАПОСЛЕНИХ У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ ПОСЕЂУЈЕ МОТЕЛ „САЛАШИ“ У БАЧКОЈ ТОПОЛИ И НА ЧИЈИ РАЧУН?

ЗА ЧЕГА ВАМ СЛУЖИ ВАШ ПРИВАТНИ НОВИ АУТО, КАД СА ОПШТИНСКИМ ИДЕТЕ НА ПИЈАЦУ?

ЗАШТО ПОРЕД ТОЛИКО НАШИХ НЕЗАПОСЛЕНИХ БЕЧЕЈАЦА У СКУПШТИНУ ОПШТИНЕ ЗАПОШЉАВАТЕ ЉУДЕ ИЗ ДРУГИХ ОПШТИНА?

**ДА ЛИ ОВАКО ЗАМИШЉАТЕ БУДУЋНОСТ ОДМАХ ?!**

сонализован, конкретан и коректан“. Зорану Стојшину је обећао место директора ЈП „Топлана“ и тако је Ђорђе Предин Баца добио три одборничка гласа ДС на веома важној 10. седници Скупштине општине, када је сачувао „саборце“ и себе расправе везане за малверзације и махинације које су дотадашњи партнери у власти открили. Када су остали видели да је „лако“ трговати са Бацом, „пијаца“ је почела да ради и прековремено.

Колико год да се ДС буса у прсу да су они тренутно једина права опозиција, потез који су направили у Бечеју скинуо је све маске са лица. Сада је јасно шта значе речи Зорана Стојшине „персонализовано, кон-

кретно и коректно“, јер је успоставио љубав, макар она била и интересна, са најжешћим противником у локалној предизборној кампањи. Имају ли од те интересне љубави чланови ДС у Бечеју, изузев Зорана Стојшине и, можда пар чланова, било какве користи? Одговор на ово питање најбоље знају сами чланови ДС и верујемо да ће све то имати на уму приликом нових локалних избора.

Каже народ лепо „Ко са ђаволом тикве сади, тикве му се о главу објају.“

**НАРОДНА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА**  
ПИТА ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ  
**ЗОРАНА СТОЈШИНА:**

КОЛИКО СУ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ ПЛАТИЛИ ВАША ПУТОВАЊА ПО ЕВРОПИ?

ДА ЛИ СТЕ НА ПРОПУТОВАЊУ ПО ЕВРОПИ БИЛИ „АМБАСАДОР БЕЧЕЈСКЕ ПРИВРЕДЕ“ ИЛИ ТУРИСТА?

ЗАШТО ТОКОМ ВАШЕ ВЛАДАВИНЕ НИСТЕ УРЕДИЛИ ОБАЛУ КАМП НАСЕЉА И ПЛАЗУ, КАО ШТО СУ ТО УРАДИЛИ У СВИМ ПОТИСКИМ ГРАДОВИМА?

ДА ЛИ СТЕ НОВЦЕМ ГРАЂАНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ УНИШТАВАЛИ ИЛИ ХРАНИЛИ КОМАРЦЕ?

КОЛИКО КОШТА ГРАЂАНЕ БЕЧЕЈА ЛЕЖАРИНА МОСТА ЗАРАСЛОГ У КОРОВ?

ЗАШТО НИСТЕ ПОДРЖАЛИ НАПОРЕ „ЕКОЛОШКОГ УДРУЖЕЊА БЕЧЕЈА“ ЗА ОЧУВАЊЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И ЗДРАВЉА НАШИХ ГРАЂАНА?

ЗАШТО СТЕ ДОЗВОЛИЛИ ДА ОБАЛА МРТВЕ ТИСЕ БУДЕ СМЕТЛИШТЕ?

КОЛИКО ВИ ИМАТЕ КРИВИЧНИХ ПРИЈАВА?

ДА ЛИ ЗА ВАШЕ ПРВО ЗАПОСЛЕЊЕ У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ МОЖЕТЕ ЗАХВАЛИТИ СПС-У?

ЗАШТО НЕ ПОМОГНЕТЕ У РЕШАВАЊУ ПРОБЛЕМА НАШЕГ НАЈВЕЋЕГ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГИГАНТА „ПИК БЕЧЕЈ“-А?

ЗАР МИСЛИТЕ ДА СТЕ РЕШИЛИ СВЕ ПРОБЛЕМЕ У ОПШТИНИ ДАВАЊЕМ 100.000 ДИНАРА ПЛАНИНСКОМ САЗЕЗУ ВОЈВОДИНЕ?

ДА ЛИ ЈЕ ВАШ ПАРТИЈСКИ ДРУГ ИЗ ВРБАСА МИЋО ЈОВОВИЋ ПРЕДСЕДНИК ПЛАНИНСКОГ САЗЕЗА ВОЈВОДИНЕ?

КОЛИКО ЈЕ ВИСКИЈА КУПЉЕНО ЗА ПОТРЕБЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ЗА ВРЕМЕ ВАШЕГ МАНДАТА?

ДА ЛИ ЋЕ СЕ ГРАЂАНИ БЕЧЕЈА СЕЋАТИ ВАШИХ 8 ГОДИНА ВЛАСТИ САМО ПО РАМПИ НА ОПШТИНСКОМ ПАРКИНГУ?

ДА ЛИ ОВАКО ИЗГЛЕДА ЕВРОПА КОЈУ СТЕ ПРОПУТОВАЛИ О ТРОШКУ ГРАЂАНА НАШЕ ОПШТИНЕ?

# Диктатура већине

Свестан свих послова које имате, са пуним разумевањем за њих, присиљен сам констатовати следеће: **ВАШЕ МИНИСТАРСТВО СПАВА ЗИМСКИМ СНОМ!** Ако се не варам, ја сам цењеном наслову, до сада, написао равно десет писама, али је у бечејској Скупштини општине још увек хаос, са читавим низом незаконитости, са последицама које су свакодневно све теже и теже. Питање је заправо, само једно: да ли Ви демократију схватате као **ДИКТАТУРУ ВЕЋИНЕ** или је демократија процес у коме и они који остану у мањини имају право да буду достојанствено смењени, онако како то предвиђа Закон, Статут и Пословник? Дакле, ја Вам се обраћам са предлогом да нам омогућите да нас наша опозиција законито смени, а то значи да је потребно наставити прекинуту 10. седницу Скупштине општине од 22. фебруара 2005. године, поништити досадашње одлуке незаконитих седница Скупштине општине (до сада су три такве одржане). Посебно Вам скрећем пажњу на моје писмо од 11. маја 2005. године у ком је детаљно описана целокупна ситуација са предлогом мера, које се налазе у Прилогу.

Штогод Ви више одуговлачите са решењем, ситуација је све гора и гора! Ви свесно или не, због ћутања, доприносите да се хаос, безвлашће и незаконитости геометријском прогресијом умножавају!

Ово је текст писма којим се легитимно изабрани председник Скупштине општине Бечеј др Шандор Пал обратио републичком Министарству за државну управу и локалну самоуправу и његовом министру др Зорану Лончару 20. јуна ове године. У међувремену су одржане нове три седнице бечејског парламента и донето је низ незаконитих одлука, чиме се предвиђање др Шандора Пала, да ће се хаос, безвлашће и незаконитости геометријском прогресијом умножавати, у пракси потврдило.

Није се др Шандор Пал дописивао само са ресорним Министарством и његовим министром,

него и са начелником Општинске управе Скупштине општине Бечеј Димитријем Павићевићем, од кога је захтевао да му обезбеди потпуну колегијалност и кооперативност службе којом руководи, како би се незаконито стање у Скупштини општине Бечеј што пре решило у складу са Законом, Статутом и Пословником СО Бечеј.

- Сматрам да је постојеће стање, када службеници одбијају извршење налога које им издајемо секретар Скупштине општине и ја (а све због Ваше наредбе и забране), штетно по радну атмосферу у Скупштини општине Бечеј и потпуно ирационално. Одборницима, који то желе, треба омогућити да нас на правно ваљано припремљеној седници смене на легалан и легитиман начин! Све остало је политичко насиље и правни провизоријум, део је, између осталог, писма које је др Шандор Пал упутио начелници Општинске управе СО Бечеј 5. јула ове године.

Ништа на плану разрешења незавидне политичке ситуације у локалној самоуправи није донео ни заједнички састанак две, условно речено, „зараћене стране” вођен 14. јула ове године у ресорном Министарству. Сходно упутству министра др Зорана Лончара, 19. јула 2005. године је др Шандор Пал упутио позив председницима одборничких група Скупштине општине Бечеј са циљем да се нормализује рад бечејског парламента и припреми седница у складу са Законом, Статутом и Пословником СО Бечеј.

- Како ја у том процесу, заједно са Вама, имам посебну улогу и одговорност и како ми је жеља да одборницима омогућим да се на законит начин изјасне о мојој смењени, сматрам да је потребно одржати заједнички састанак. У том циљу позивам Вас на састанак, који ће се одржати 22. јула 2005. године са почетком у 9 сати у канцеларији председника Скупштине општине Бечеј – соба број 19, писало је у документу који је др Шандор Пал поштом о сопственом трошку доставио председницима одбор-

ничких група СО Бечеј, јер је скупштинска служба, по наређењу председника општине Бечеј Ђорђа Предића Баце и начелника Општинске управе СО Бечеј Димитрија Павићевића, одбијала да извршава његове налоге.

- Међутим, до жељеног састанка није дошло, јер су секретар и председник Скупштине општине Бечеј већ сутрадан насилно избачени из зграде Скупштине општине Бечеј и забрањен им је улазак у њу. После тога је сваки вид комуникације председника Скупштине општине Бечеј др Шандора Пала прекинут са људима који заступају нашу општину.

Сваки даљи коментар био би сувишан. Ипак, надамо се да ће Министарство за државну управу и локалну самоуправу, првенствено министар др Зоран Лончар, схватити да ово хаотично стање у бечејској општини не погодује никома, те да ће, у складу са Законом, Статутом и Пословником, ипак разрешити бечејски „случај”. Али, инертност Министарства је читаву ситуацију додатно искомпликовала и само отежала доношење исправног решења.

Истина је да др Шандор Пал није члан неше странке, него председник ДЗВМ, па можда изгледа чудно што смо у нашем „специјалцу” презентирали његову борбу да рад Скупштине општине Бечеј буде законит. Али, ваља имати на уму да су др Шандор Пал и чланови његове странке били наши коректни партнери у власти коју смо вршили од 8. октобра 2004. године када је конституисана Скупштина општине Бечеј, те да је његова борба за легитиман и легалан рад бечејског парламента за сваку похвалу. На другој страни, Ђорђе Предин Баца и његови нови „саборци” немају храбрости да дођу на ваљано припремљену седницу локалног парламента и на њој, иако имају већину, на законит начин све заврше. Зашто? Одговор на то питање знају само они, а морали би и бирачи који су им указали повећење.



# ВЕЛИКА СРБИЈА



*„Српска радикална странка се једина залагала за идеју Велике Србије. Српска радикална странка је настала на идеји Велике Србије, на идеји да сви Срби православци, Срби католици и Срби муслимани живе у једној држави. И ако се, некада Боже, деси да некада у будућности Српска радикална странка одустане од те идеје, онда више не треба ни да постоји.“*

*Др. Војислав Шешељ  
У Хагу, 19. 08. 2005. год.*

## Обећања нисмо изневерили

У предизборној кампањи обећали смо бирачима да ћемо, уколико освојимо власт, исту вршити у складу са Законом и свим моралним начелима. Представили смо своје кандидате као часне и поштене људе, жељне, вољне и способне да се прихвате озбиљног посла и ухвате у коштац са великим проблемима, којих у општини Бечеј има на претек. Вољом грађана, исказаном на локалним изборима, дошли смо у ситуацију да обећано спроведемо у дело. Ушли смо у власт са намером да у нашој општини покренемо ствари на боље, макар за мало у односу на затечено стање. И тада смо дали обећање грађанима да ћемо радити искључиво у њиховом интересу и да ће радикална власт бити прави сервис грађана. Партнерима у власти јасно је стављено до знања да нећемо дозволити да се остварују интереси појединаца и да ћемо први реаговати и изнети у јавност сваки противзаконит поступак, макар од кога био учињен.

Сви представници Српске радикалне странке у органима локалне самоуправе крајње озбиљно и савесно су прихватили поверене им послове и уложили велики труд да живот у бечејској општини крене нормалним током. Међутим, када смо видели да у делу владајуће коалиције не постоји добра воља да се нешто корисно уради, него само воља и жеља да се оствари лична корист, иступили смо из власти. Ту, наравно, мислимо на поступке председника општине и његових најближих сарадника. Сарадња са Демократском заједницом војовђанских Мађара показала се као прави потез и остала је на високом нивоу, пошто су њихови и наши чланови, у свим органима локалне самоуправе, посмењивани на противзаконитим седницама Скупштине општине Бечеј.

И сада, када погледамо иза себе и када погледамо тренутна збивања у општини, јасно нам је да нисмо погрешили

што смо прекинули сарадњу са председником општине и његовим ортацима. Садашња владајућа гарнитура представља збир свега лошег из доба ДОС-овског режима и свега лошег из садашњег сазива Скупштине општине Бечеј. Оно што ми можемо са сигурношћу да тврдимо, после свега, јесте да ни за једним чланом Српске радикалне странке није остала ни најмања мрља, било да је био одборник, члан Општинског већа, Управног или Надзорног одбора, односно директор јавног предузећа или установе. Сви су дали свој максимум на местима где су били постављени и резултати сигурно неби изостали да је било добре воље, појединаца да ураде нешто корисно и за оне који су их бирали на изборима, а не само за свој џеп.

Општински одбор СРС ни једног тренутка није био уздрман збивањима у општини, па чак ни после издајничког поступка одборника Боривоја Васића. Сигурни смо да смо из целе приче изашли још јачи и да бирачи имају још веће поверење у Српску радикалну странку. То су доказали и резултати избора за Савет месне заједнице Радичевић, где је десет, од укупно тринаест, чланова Савета изабрано на предлог наше странке.

У оквиру нашег Општинског одбора основали смо неколико стручних савета из различитих области и на тај начин активирали још један број наших високообразованих чланова. Кроз трибине које смо одржали и које ћемо и даље одржавати, у свим Месним одборима, као и путем конференција за новинаре, настојимо да све информације пружимо на увид јавности и на тај начин уверимо грађане наше општине да помак на боље могу очекивати тек када на власт буду дошли они који су спремни да засучу рукаве и да се прихвате озбиљног посла.

**ТАКВА ВЛАСТ ЈЕ ЈЕДИНО ВЛАСТ  
СРПСКИХ РАДИКАЛА!**